

寻差距 定方向 促创新

陕州区党政领导带队考察学习

2月7日至2月8日,由陕州区委书记李军带队的陕州区党政考察团,赴三门峡各县(市、区)进行观摩学习。他们进企业、看项目,参观实验室、观摩产业园,学习借鉴其他县(市、区)先进的发展理念和思路,积极对接转化学习成果,为陕州区全面转型,实现高质量发展提供更多借鉴。

2月7日下午,考察团一行来到灵宝市,实地观摩了该市先进制造业开发区科创中心、宝鑫电子科技有限公司、九易精材年产15万吨铜精深加工项目、表面处理循环经济产业园项目和三门峡黄金精深加工产业园,深入了解了灵宝市在科技创新、金属产业精深加工以及循环经济发展等方面的好经验、好做法,为陕州区打造现代化产业园区提供了有益借鉴;在城乡一体化示范区,考察团深入三

门峡化工机械有限公司、院士产业园等地进行实地参观考察,详细了解人才资源在创新驱动发展、推动新质生产力中发挥的策源作用,为陕州区实现由资源型城市向创新型城市转型提供了科学思路。

2月8日,考察团先后到义马市、渑池县、卢氏县进行实地考察。在义马市,考察团深入豫西大宗商品物流园区项目、北露天矿坑生态修复治理及规划利用项目、开祥精细化工有限公司、电子信息产业及新材料产业孵化园,学习他们由单一的“煤炭生产基地”向多元化的“能源物流枢纽”转型,实现经济社会发展和生态环境双赢的先进做法;在渑池县,考察团深入希格腾华新材料有限公司年产30万吨再生铝制品项目、普德锂电科技产业园、仰韶酒庄产业园,学习他

们通过与校企合作促进新技术产业化,完善产业链条实现高质量循环利用等好做法;在卢氏县,考察团深入和仲后稷智联植物工厂示范园、乐氏同仁三门峡制药有限公司、河南金海生物科技有限公司、京东综合物流园、柯利恩热电有限公司等处,学习他们利用自身优势,引进先进管理,发展特色产业,实现农民增收致富的好经验。

考察期间,考察团成员以饱满的热情和严谨的态度,全身心地投入到每一处的参观交流中。他们一路走一路看,一路思一路议,与当地相关负责同志围绕重点项目规划、产业布局优化、全产业链构建及科技创新等相互交流,启发思路。考察团成员不仅直观感受到了与兄弟地区在发展理念和实际行动上的差距,进一步增强了他们推动陕州区高质量发展的责任感

和紧迫感,也极大地拓宽了视野,激发了他们创新求变、锐意进取的昂扬斗志。

观摩中,李军对各地在项目谋划和产业布局上的先进理念、务实举措给予高度评价。他强调,要以此次考察学习为契机,认真学习借鉴兄弟县(市、区)的先进经验和做法,结合陕州实际,找到自身差距,切实把各县(市、区)的先进经验做法转化到具体工作中,以更加开放的姿态、更加务实的作风,积极推动陕州区各项工作再上新台阶。

考察团成员纷纷表示,将紧密围绕陕州区经济社会发展的总体目标,立足实际、着眼长远,以高站位谋划发展、以宽视野推进工作、以实举措狠抓落实,奋力书写中国式现代化陕州新篇章,为开创陕州区高质量发展的新局面贡献自己的力量。

武琦锦

三届陕州区委常委会第97次(扩大)会议召开

2月5日,陕州区委书记李军主持召开三届区委常委会第97次(扩大)会议。集中学习习近平总书记重要讲话精神,听取部分单位汇报,安排部署近期重点工作。

会议指出,当前,陕州发展的形势、趋势、态势整体向好,全区上下要坚定信心、冲刺冲锋,以更饱满的精神、更昂扬的斗志、更务实的作风投入新一年工作,确保实现首季“开门红”,为全年“满堂彩”打下坚实基础。

会议强调,一要调整状态,乘势而上再出发。要发扬优势、

补齐短板、锻造长板,强化问题导向,认真反思、提炼“陕州经验”,打造更多“陕州品牌”“陕州特色”,推动工作再上新台阶。二要聚焦重点,围绕大局再发力。坚持“工业强区”战略,围绕“3+2+3”产业布局,持续攻坚“十大战役”,推动重点工作突破提升。重点项目要部署落实到位,倒排工期、挂图作战,确保早落实、早见效。三要掌握方法,会干巧干再突破。多用“一线工作法”,紧抓关键和重点,把各项工作任务项目化、清单化,对每项任务定目标、定措施、定时间,既抓好重点,又抓细日常,牢牢把握工

作主动权。四要结果导向,紧盯目标再攻坚。要紧盯“开门红”“全年红”目标,充分发挥领导作用,深入思考研判,想尽一切办法、动员一切力量破解难题、推动工作。五要争先进位,拼抢快跑再出彩。各乡镇要因地制宜发展特色产业,形成全域“百花齐放”格局;经济部门要抢抓机遇,深入研究最新政策,把准方向、精准谋划,努力实现工作新突破;服务部门要按照规范、高效、便利标准,着力规范流程、优化方式、提升质量,提供“一站式”服务,真正让企业有获得感。

武琦锦 马得嘉

陕州区委理论学习中心组集体学习会议召开

2月5日,陕州区委书记李军主持召开区委理论学习中心组集体学习会议。会议集中学习习近平总书记关于河南工作的重要讲话和重要指示批示精神,进一步统一思想、凝聚力量,推动区域经济社会高质量发展。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记5次视察河南,作出一系列重要讲话和重要指示批示,为我们的发展指明了前进方向、提供了根本遵循、注入了强大动力。全区上下要坚持不懈在学懂、弄通、做实上下真功、用苦功、做实功,努力在中国式现代化建设陕州实践中奋勇争先,出色出彩。

会议强调,一要提高政治站位。坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终在

思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,敢于干事创业的热情干劲,汇聚争先进位的强大合力,推动全区各项重点工作齐头并进、再上新台阶。二要全力推动发展。毫不动摇坚持“工业强区”战略,以招商引资、项目建设、资金争取为主攻方向,加快构建“3+2+3”产业布局,持续攻坚“十大战役”,注重“实干实绩实效”,推动县域经济高质量发展。三要坚持以上率下。区委常委班子作为全区的“指挥部”和“作战部”,要带头扛稳责任、强化担当,带头干在实处、干在难处,带头遵规守纪、清正廉洁,切实当好关键引领、尽到关键责任、发挥关键作用,不断开创陕州建设新局面。

武琦锦 马得嘉

2025元宵有约!

陕州区将举行大型社火表演



演。届时,各单位将以杂耍、秧歌、高跷、歌舞、锣鼓、舞龙舞狮等丰富多彩的表演形式,以饱满的热情和精湛的技艺,舞出节日的活力与喜庆,舞出广大党员干部群众的精气神,尽情展示陕州区民间社火文化特色,展现城市文化内涵。

元宵节社火表演的精神文化生活。

据悉,此次活动将于2025年2月12日(农历正月十五)上午9时许,在城区陕州大道中段高阳路口至绣岭路口,自东向西行进式展演。

今年将由大营、甘棠、张茅、观音堂四个乡镇(街道)集中参

演已逐渐成为陕州区不可或缺的文化盛事。近年来,陕州区把社火表演作为贯彻落实党的二十大精神、丰富群众节日文化生活的一项重要举措,不断在精品上做文章,在特色上下功夫,营造欢乐祥和的节日氛围。

蒋文娜

陕州区大营镇纪委:

以有力监督护航新年“开门红”

“请迅速召集今天晚上的所有值班人员起来进行点名!”近日,陕州区大营镇纪委书记对镇机关应急值班人员在岗情况进行突击检查。

1月份以来,该镇纪委对机关干部签到考勤、工作纪律、应急值班、河道巡查等情况进行明察暗访12次。联合镇党政综合办公室推动15个责任组90余名机关干部下沉

一线,配合村(社区)对辖区2000余家“九小场所”进行拉网式排查,建立《安全生产巡查台账》,跟踪问题隐患解决。

针对发现的作风、违纪问题,该镇纪委准确运用监督执纪“四种形态”,确保以纪律刚性约束推动干部履职尽责,以过硬工作作风奋力实现新年各项工作“开门红”。

王娟 李东强